UČNA PRIPRAVA

	Šola:  OŠ Janka Padežnika

	

	Učni predmet: slovenščina

	Razred: 

	Datum: 

	Učna tema: Oblikoslovje

	Učna enota: Glagol

	Učni cilji:

· učenci v neumetnostnem besedilu prepoznajo glagole,
· vedo, kaj te besede zaznamujejo,
· pridobijo znanje, da glagolom določamo čas, osebo in število.


	Učne metode: pogovor, razlaga

	Učne oblike:  frontalna, individualna, delo v dvojicah

	Tip učne ure: obravnavanje novih vsebin.

	Učna sredstva in pripomočki: tabelski zapis, grafoskop, prosojnica.

	Novi pojmi: glagol, glagolski čas, glagolsko število.

	Zaporednost etap učne ure:

I. Uvajanje (5 min).
II. Usvajanje novih vsebin (15 min).
III. Ponavljanje in utrjevanje (20 min).


	Viri in literature:

· France Žagar: Slovenska slovnica in jezikovna vadnica, Obzorja, 2001.

· Jože Toporišič: Slovenska slovnica, Založba Obzorja, Maribor, 2001.

· Nana Cajhen, Nevenka Drusany, Martina Križaj Ortar: S slovenščino v svet 5, Rokus, Ljubljana, 2000.
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	1. UVODNA MOTIVACIJA

  Učencem povem, koliko je ura.

· Kaj ste  počeli včeraj popoldne?

· Kaj vse ste  že storili danes zjutraj?

· Kaj bomo počeli sedaj?

2. NAPOVED  UČNIH CILJEV

Na rob table zapišem  njihove odgovore, ki jih kasneje uporabim za primere.  

 Naslov: GLAGOL

3. RAZLAGA

Učence prosim, naj odprejo delovni zvezek , kjer preberem neumetnostno besedilo. 

Dodam tudi navodilo  kot ga zahteva delovni zvezek:

· Kaj poimenujemo z glagoli?
· Podčrtaj glagole!
Pripravim tabelski zapis ali prosojnico 1 :

GLAGOL

Povem, da naj najprej poslušajo, potem pa narekujem snov.

Na tablo zapišem: 

· definicija glagola, kako se po njih vprašamo,

· dodam še primere za stanje in dogajanje.

· Ali razumete, kar sem vam pravkar povedala?

V zvezi s tem, kar smo si pravkar zapisali, skupaj rešimo  naloge v delovnem zvezku.

Glagolski čas:

· tako kot so pri samostalniku in pridevniku določali spol, sklon, število (ki sta se ujemala); bomo tudi pri glagolu določali stvari, vendar malo drugačne. 

· povem tudi primere:

            plesati, spati, klicati, sedeti.

· ponovno vprašam, ali razumejo snov.

Glagolska oseba:

· kdo vrši dejanje?

· zapišem na tablo

· spet uporabim primere plesati,…da prikažem osebo.

Glagolsko število:

· koliko jih vrši dejanje?

· zapišem na tablo.

· Primer sedeti

Odprite delovne zvezke.

Berem navodila nalog in pokličem učenca, da reši posamezen primer naloge.

Domača naloga


	Učenci odgovarjajo na moje vprašanje:

· igrali, spali, učili, počivali,…,

· vstali, umili, zajtrkovali, hodili,… 

· pisali, odgovarjali, sodelovali,…

Učenci odprejo jezikovne zvezke in prepišejo naslov z rdečo barvo.

Učenci sledijo branju, poslušajo.

Učenci izpišejo besede, ki so podčrtane; glagole in rešijo naslednji dve nalogi.

Povedo, da z glagoli označujemo dejanja.

Učenci spremljajo dogajanje pred tablo.

Učenci ubogajo in poslušajo.

Učenci prepišejo napisano v svoje jezikovne zvezke.

Rešujejo naloge, ki se nanašajo na glagole

Učenci rešujejo naloge, povezane s glagolskim časom ( do 5. naloge v DZ)

Učenci poskušajo odgovoriti.

Posamezni učenci so poklicani za odgovarjanje, ostali so tiho in poslušajo.



	


